
„18 múltam éppen, vasárnap volt, azt hiszem. 

Apám bort töltött és sodort egy cigarettát nekem. 

leült mellém, s azt mondta, most, hogy elmégy, ki tudja mikor látunk majd újra, 

vigyázz magadra fiam!” 

 

Kedves végzős diáktársaim, kedves kanizsais közösség, 100 éves gimnáziumunk! 

Hogy repül az idő… szemeink előtt lebeg még, ahogy a most, általunk talán legismertebb „arcok” 

idegen figurákként álltak előttünk… 

Tisztán emlékszem… 

 

Kilencedik elején elkönyveltem magamban, hogy kik a jó „arcok” és kiket kellene 

kerülnöm…mondanom sem kell, hogy akiket kerülni akartam, most a legjobb barátaim. 

Bár az emlék már lassan-lassan megfakul, nagyjából emlékszünk még az első napok egy-egy 

jelenetére; az ismeretlentől való félelemre, izgalomra. 

 

Majdnem 4 év telt el azóta… és mégis, hasonló érzelmek kavarognak bennünk. A nagy változás 

izgalommal tölt el minket, ugyanakkor félünk a megismert jelen elmúlásától, a kialakított kapcsolatok 

megfakulásától. 

A 2018-as év mérföldkő életünkben. 

Ma szalagavatónkat ünnepeljük. Pár hónap múlva ballagunk, majd érettségi vizsgát teszünk, és 

szeptemberben a legtöbben egy új oktatási intézményben kezdjük meg tanulmányainkat. 

 

Kedves Diáktársaim! 

 
Mindannyiunknak megvan a kedvenc helye, tantárgya és élménye, ami a KDG-hez köti. Számomra az 

egyik legkedvesebb emlék az, amikor egyik év áprilisában reggel hétkor térdig megmártóztunk a 

tengerben. 

 

Az ilyen nagyszerű emlékek mindig felidézik bennem azt az alapvető igazságot, miszerint a 

lehetőségekkel élni kell. 

 

Tanáraink lendületének és energiájának köszönhetően számos ilyen lehetőséget kaptam új dolgok 

felfedezésére, régi dolgok megismerésére. Ültem tanban. Forgattam szablyát. Megismertünk több 

európai kultúrát, felfedeztük Erdély szépségeit.  

Ilyen élményeknek köszönhetően lassan-lassan túlteszem magam azon is, hogy kilencedikben Klári 

néni nem válogatott be az énekkarba… ☹ Bár, jobban belegondolva, ez leginkább a közösség 

érdekét szolgálta… 

Diáktársainkon, barátainkon kívül különleges kapcsolatot ápoltunk tanárainkkal… 

Sok tanár tanított minket a 4, illetve 5 év alatt, és persze mondanunk sem kell, hogy kivétel nélkül 

nagyon szerettek minket… 

 

Ha más nem, nagyon szerettek távozni a tanórákról. 



Kölcsönös őszinteségen alapuló tanár-diák viszonyok alakultak ki, melyeknek köszönhetően az 

osztályok többsége hallhatta már azt a kedves mondatot, hogy „ti vagytok a kedvenc tanítványaim”. 

Ezzel szemben azt sem rejtettük soha véka alá, ha aznap, már a terembe lépéskor elment egymástól 

az életkedvünk…Ez is megesett párszor. 

 

A 4 év alatt a „Csókolomból” „Jó napot kívánok!” lett, 

az Adrikából Tóth Adrienn, 

a 14 éves gyerekből 18 éves gyerek…felnőtt...félig felnőtt. 

 

Az éveken át tartó utunkon végigkísértek minket tanáraink, különösen osztályfőnökeink, kik 

biztonságot nyújtottak a jobb és nehezebb időkben is, kik szüntelenül támogattak minket céljaink 

elérésében.  Nem szabad megfeledkeznünk az itt megismert emberi értékekről, a megszerzett 

tudásról és élményekről. 

 

Kedves Anyu, Apu! Kedves Anyuk, Apuk! 

Szeretnénk, ha tudnátok, hogy tisztelettel és köszönettel nézünk szemetekbe. Mindig ott voltatok 

nekünk. 

 

Még akkor is, amikor nyíltan tiltakoztunk kötelességeink ellen; mikor kis híján az agyatokra mentünk. 

Itt vagytok mellettünk most is, amikor ránk tűzik a szalagot, 

és tudjuk, mellettünk lesztek akkor is, mikor megkezdjük nagybetűs életünket a gimnázium után. 

 

Köszönöm! 

 

 

 

 


